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— KOPPEKTHUPOBKY BenuuuH paboumx koHieHtpairuid JIC B COOTBETCTBUU C
YyBCTBUTENBHOCTBIO KPBIC, HA KOTOPBIX IPOBOJIUTCS UCITBITAHUE.

[Io pe3ynpTaram MNOBTOPHBIX OIBITOB NPUHHUMAIOT PEIICHUE O KadecTBe
npemnapara.

Ecou B dapmakoneiinbix crtaThix Ha JIC roHagoTpONMHOB JaHbl HWHBIE

YKa3aHus, TO CIICAYIOT M.

OTIPEJEJIEHUE BUOJIOI' MYECKON AKTUBHOCTH XOPMOHNYECKOI'O
I'OHAZAOTPOIIMHA
AKTHUBHOCTH XOPUOHUYECKOTO TOHAIO0TponuHa yenoBeka (uXI'), moayuyeHHOro
U3 MOYU OEpPEeMEHHBIX >KEHIIUH, ONPEAENSAIOT MO YBEIUYECHHUIO MAcCChl KOMILIEKCa
NO00AaBOYHBIX IIOJIOBBIX JKE€NE3 Yy KpbIC-CAMLOB (CEMEHHBIX ITy3bIPDbKOB U
NPEACTATeNIbHOM JKeNe3bl) WIM 10 YBEJIMYEHHUIO MacChl MAaTKM Yy KpbIC-CaMOK,
COCTOSILIIEN U3 TEJIA U IBYX POTOB.

AKTUBHOCTh CyOCTaHITUU J0JKHA ObITh HEe MeHee 2500 ME/mr.

Onpenesenue OMOJIOTNYECKO AKTUBHOCTH Ha KPbICAX-CaMIIaxX

Conepxkumoe amnynbsl CO xopuoHmyeckoro roHagotrponuHa u JIC uXI
pa3BOASAT  CBEXKENPUTOTOBIECHHBIM  (ocPaTHO-aIbOYyMUHOBBIM  3a0y(epeHHbIM
dbusunonornyeckum pactsopom pH 7,2 (1) (Ilpumeyanue 1), ucxoas u3 ykazaHHOU
aktTuBHOCTH (cM. «OOmIyr0 dYacTh»), 10 KoHIeHTparuu ropmoHa 100 ME/mn
(ocHOBHOU pacTBOp). B mcmpITaHuu MOTYT OBITH MCIOJIB30BAHBI OPUEHTUPOBOYHBIC
koHneHtparuu CO u JIC: 1,5; 3,0 u 6,0 ME/Mn u BBoaumbie 00bEMBI OT 0,2 110
0,5 mu, ecnu B hapMakonenHO# cTaThe HE YKa3aHO HHOE.

CrexenpurotoBieHHbie pactBopel CO wu JIC uXI' BBOZAT KaxaoMy
KUBOTHOMY B IpyIIe OJAWH pa3 B JIeHb B BHIOPAHHOM 00BEME B TEUEHHUE YETHIPEX
JHEH B OJHO U TO k€ BpeMdA. JKMBOTHBIM KOHTPOJbHON Tpynmsl BBOIAT 0,9 %

pPacTBOp HATPUS XJIOpUJIA JIJIsi UHBEKIIUN B TOM ke 00bEMe. Ha nmsaThiii 1IeHh NpoBOAT
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